



Ministerul Mediului
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Argeș

DECIZIA Nr. 624 din 22.08 2017
privind emiterea unei autorizații de mediu

Operatorul de activitate : SC AUTO-COM CICU SA, mun. Campulung, str. Grigore Alexandrescu nr. 15A, jud. Arges;

Categoria de activitate: taierea, fasonarea si finisarea pietrei cod CAEN 2370;

Amplasamentul : mun. Campulung, str. Grigore Alexandrescu nr. 15A, jud. Arges;

Ca urmare a Cererii pentru eliberarea actului de reglementare din punct de vedere al protecției mediului adresate de SC AUTO-COM CICU SA, cu sediul in mun. Campulung, str. Grigore Alexandrescu nr. 15A, jud. Arges, înregistrată la APM Arges cu nr. 17565/07.08.2017

în considerarea verificării, a examinării documentației depuse de titularul activității în susținerea solicitării pentru eliberarea autorizației de mediu, precum și a analizării și evaluării condițiilor de operare în acord cu protecția factorilor de mediu,

dat fiind faptul că autoritatea competentă pentru derularea procedurii de emitere a autorizației de mediu, Agenția pentru Protecția Mediului Arges (APM Arges), a asigurat, pe durata întregii proceduri legal parcurse, oportunitățile necesare participării publicului la luarea deciziei de mediu, dispunând anunțarea la sediul unității administrativ-teritoriale și/sau în mass-media a dezbaterii publice și garantând accesul liber la informația relevantă pentru cei interesați de reglementarea activității respective,

în temeiul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 226/2013, cu modificările și completările ulterioare și al Ordinului ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES
Strada Egalității , nr.50A, Pitești, jud. Argeș, Cod 110 049, Tel. 0248 213 099; Fax. 0248 213 099
E-mail: office@apmag.anpm.ro; <http://apmag.anpm.ro>



Agencia pentru Protectia Mediului Arges (APM Arges) adopta prezenta decizie:

Se emite **autorizatia de mediu** pentru: SC AUTO-COM CICU SA in scopul exercitarii activitatii de *taierea, fasonarea si finisarea pietrei cod CAEN 2370*, desfasurata in mun. Campulung, str. Grigore Alexandrescu nr. 15A, jud. Arges.

Prezenta decizie se face publica prin afisare la sediul propriu al APM Arges si prin postare pe pagina de Internet a APM Arges si pe cea a lui SC AUTO-COM CICU SA, in masura in care aceasta din urma are un site propriu.

Programul de consultare a documentelor relevante care au stat la baza adoptarii deciziei: pentru *informatii generale asupra masurilor de protectie a mediului si despre eventualul impact asupra factorilor de mediu* in privinta activitatii supuse reglementarii, cei interesati se pot adresa la sediul APM Arges, in intervalul orar 9 -13 al fiecarei zile lucratoare, in perioada 22.08-28.09 2017

Decizia de fata **poate fi contestata in termen de 30 zile lucratoare** de la data publicarii, astfel ca **data limita pana la care se primesc propuneri fundamentate, observatii justificate si contestatii** este 28.09 2017

La expirarea termenului mentionat, APM Arges elibereaza autorizatia de mediu.

In situatia in care observatiile primite din partea publicului justifica aprofundarea evaluarii si solicitarea de noi informatii sau investigatii suplimentare, APM Arges decide reluarea procedurii de la etapa solicitarii acestor informatii.

Aceasta decizie poate fi atacata la instanta de contencios administrativ competenta, in conditiile si termenele prevazute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care se considera vatamate intr-un drept sau interes legitim trebuie, in termen de *30 de zile de la data cand decizia a fost facuta publica*, sa solicite, prin *plangere prealabila*, *revocarea* deciziei de catre autoritatea publica emitenta ori de catre cea ierarhic superioara.

Plangerea prealabila se solutioneaza in termen de 30 de zile de la data inregistrarii.

Procedura administrativa prealabila este gratuita.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Cristiana Elena SURDU

p. Sef Serviciu,
Avize, Acorduri, Autorizatii
ecolog Denisa MARIA



Intocmit,

s-ing. Marin SARU

